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Wrapman – ručni robot za strečovanje paleta  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Pogodni za pakovanje svih paleta ili predmeta koje je potrebno obmotati zaštitnom streč folijom, na manuleni 
nacin. Wrapman nema limita, moguće je upakovati kako male tako i velike predmete. Namenjena malim i 
srednjim kompanijama. Ali takodje može biti od koristi i velikim kompanijama koje imaju potrebu za pakovanjem 
ne standardnih dimenzija paketa. Jednostavno rešenje strečovanja, bilo kog profila tereta, dimenzije i oblika. 
Rešenje koje garantuje maksimalnu zaštitu tereta sa prepolovljenim troškovima pakovanja. Jedinstveno rešenje 
za omotavanje u malom prostoru bez ikakvog napora.  
Lak za upotrebu 
Wrapman je model kod kojeg operater rukuje mašinom sa zadnje strane. Automatski podiže nosač folije dok 
vodi mašinu okolo palete. Wrapman  zahteva samo oko 60cm prostora oko palete.  Wrapman može da izdži 
kapacitete pakovanja do 70 paleta sa jednim punjenjem baterije, ako  jednu paletu završite za 60sec i koristi se 
folija od 23mic  
 
Stretch folija:  
Maksimalni prečink rolne  180 mm. 
Precnik hilzne:    50-76 mm 
 
Opciono: 

 Dodatna baterija  17 Ah 

 Punjač baterija   2ª(17Ah BATT) 

 Palet grip 

 200% pre streč 
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Dostupni modeli: 
 
 
Wrapman Sth sa frikcionim valjkom za podešavanje istezanje folije.Mašina radi sa bilo kojom vrstom 
streča.  
 
Wrapman sth 2.0 = Max visina obmotavanja 2.0m  
Wrapman sth 2.4 = Max visina obmotavanja 2.4m 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wrapman sa motorizovanim Power pre –stretch sistemom za 100% predistezanja folije . Idelana za 
lagane i ne regularne palete. Sa baterijom koja može da izdrži strečovanje do 70 paleta po punjenju. Sa 
ovim sistemom štedite i do 40% od ukupne potrošnje folije. Opciono se može poručiti: Power pre-stretch 
od 200% 
 
Wrapman 2.0 = Max visina obmotavanja 2.0 m 
Wrapman 2.4 = Max visina obmotavanja 2.4 m 
Wrapman 2.8 = Max visina obmotavanja 2.8 m 
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